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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN ESPECIAL CONFORMADA CON 
EL FIN DE VIGILAR EL PROCESO DE ASIGNACIÓN DE CUPOS A LAS NUEVAS 
UNIDADES PARA LA PRESTACIÓN DEL SERVICIO DE TAXI EN EL DISTRITO 

METROPOLITANO DE QUITO 
24 DE OCTUBRE DEL 2017 

Registro Asistencia - Inicio Sesión 
Nombres I 	Presente Ausente 

Lic. Luisa Maldonado í 

Dra. Renata Moreno / 

Sra. Karen Sánchez V 

Ab • . Mario Gua asamín ,/ 

Sr. Marco Ponce V 

En el Distrito Metropolitano de Quito, a los 24 días del mes de octubre del año dos mil 
diecisiete, siendo las 15h10, se instalan en sesión ordinaria, en la sala de sesiones No. 2 de la 
Secretaría General del Concejo Metropolitano, los miembros de la Comisión, concejales: Renata 
Moreno, Karen Sánchez y Mario Guayasamín, quien preside la sesión. 

Además se registra la presencia de la señora Concejal Ivone Von Lippke. 

Se verifica la presencia de los siguientes funcionarios: Ing. Fausto Miranda, Director de la 
Agencia Metropolitana de Control de Tránsito, Transporte Terrestre y Seguridad Vial; Ing. 
Mariela Veloz, funcionaria de la AMT. Bladimir Ibarra, asesor del despacho del Concejal 
Carlos Páez; y, Abg. Joffre Cadena y Abg. María Verónica Santillán, funcionarios delegados de 
la Procuraduría Metropolitana. 

Secretaría constata que existe el quórum legal y reglamentario; y, da lectura al orden del día. 

CONCEJAL MARIO GUAYASAMÍN: Mociona se incorpore al orden del día, como segundo 
punto a continuación de la aprobación del acta, la lectura del oficio No. ;y, somete a votación 
la aprobación del orden del día con la incorporación propuesta. 

SECRETARÍA: Procede a tomar votación: 

Integrante Comisión 
Prof. Luisa Maldonado 

Registro de Votación 
A favor 1  En contra Ausente 

1 
Dra. Renata Moreno 1 
Sra. Karen Sánchez 1 

Ab:. Mario Gua asamín 1 
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Sr. Marco Ponce 	 1 
TOTAL 	 3 	 0 	 2 

Con tres votos a favor queda aprobado el orden del día con la incorporación propuesta por el 
Concejal Mario Guayasamín; y, se procede con su tratamiento: 

ORDEN DEL DÍA: 

1. CONOCIMIENTO Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE 19 
DE SEPTIEMBRE DE 2017. 

CONCEJAL MARIO GUAYASAMÍN: Somete a votación el acta en referencia. 

SECRETARÍA: Procede a tomar votación. 

Registro de Votación 
Integrante Comisión 	A favor En contra Ausente 

Prof. Luisa Maldonado 1 
Dra. Renata Moreno 1 
Sra. Karen Sánchez 1 

Ab:. Mario Gua asamín 1 
Sr. Marco Ponce 1 

TOTAL 3 0 9 

Con tres votos a favor, queda aprobada sin observaciones el acta de la sesión ordinaria de 19 
de octubre de 2017. 

2. LECTURA DEL OFICIO NO. 856-CMCLCC-DPSS-2017 SUSCRITO POR EL DR. 
GASTÓN VELÁSQUEZ, PRESIDENTE DE LA COMISIÓN METROPOLITANA DE 
LUCHA CONTRA LA CORRUPCIÓN QUITO-HONESTO 

CONCEJAL MARIO GUAYASAMÍN: Solicita se dé lectura al oficio en referencia. 

SECRETARÍA: Da lectura al oficio en referencia, mediante el cual solicita se considera la 
petición de la ejecución de la Veeduría Ciudadana para verificar los procedimientos técnicos 
empleados para determinar la oferta y demanda de taxis en la ciudad de Quito y dar el trámite 
favorable que corresponde. 

La Comisión Especial conformada con el fin de vigilar el proceso de asignación de cupos a las 
nuevas unidades para la prestación del servicio de taxi en el Distrito Metropolitano de Quito, 
luego de conocer el oficio No. 856-CMCLCC-DPSS-2017, resuelve dar por conocido el mismo. 
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3. CONOCIMIENTO Y RESOLUCIÓN SOBRE LOS SIGUIENTES OFICIOS: 

3.1. OFICIO NO. AMT-2017-0392 DE 03 DE OCTUBRE DE 2017, SUSCRITO POR EL ING. 
FAUSTO MIRANDA, DIRECTOR GENERAL METROPOLITANO DE LA AGENCIA 
METROPOLITANA DE TRÁNSITO, DE CONFORMIDAD CON EL PEDIDO 
FORMULADO POR EL SEÑOR CONCEJAL PÁEZ, MEDIANTE OFICIO NO. 350-CPP-
2017; Y, CON LO RESUELTO POR LA COMISIÓN EN SESIÓN ORDINARIA DE 19 
DE SEPTIEMBRE DE 2017. 

Siendo las 15h17, ingresa a la sala de sesiones la Concejala Luisa Maldonado, quien en su 
calidad de presidenta de esta Comisión, pasa a presidir la misma. 

CONCEJALA LUISA MALDONADO: Solicita que por Secretaría se dé lectura del referido 
oficio. 

SECRETARÍA: Da lectura al oficio No. AMT-2017-0392 de 03 de octubre de 2017, suscrito por 
el Ing. Fausto Miranda, Director General Metropolitano de la Agencia Metropolitana de 
Tránsito. 

CONCEJALA IVONE VON LIPKKE: Solicita que se emita un informe ampliatorio al respecto 
ya que la información presentada resulta insuficiente. 

La Comisión Especial conformada con el fin de vigilar el proceso de asignación de cupos a las 
nuevas unidades para la prestación del servicio de taxi en el Distrito Metropolitano de Quito, 
luego de conocer el oficio No. AMT-2017-0392, resuelve dar por conocido el referido oficio. 

3.2. OFICIO NO. SCVS-IRQ-2017-00041884-0 DE 10 DE OCTUBRE DE 2017, SUSCRITO 
POR EL DR. CAMILO VALDIVIESO CUEVA, INTENDENTE DE COMPAÑÍAS DE 
QUITO; EN ATENCIÓN A LO RESUELTO POR LA COMISIÓN EN SESIÓN 
ORDINARIA DE 19 DE SEPTIEMBRE DE 2017. 

CONCEJALA LUISA MALDONADO: Toma la palabra y pide que por Secretaría se de lectura 
al referido oficio. 

SECRETARÍA: Da lectura al documento en mención el mismo que contiene la respuesta de la 
Superintendencia de Compañías sobre los delegados de la referida entidad para la 
coordinación que sea necesaria para con la presente Comisión. 

CONCEJALA LUISA MALDONADO: Mociona que se insista a la Superintendencia de 
Economía Popular y Solidaria sobre una respuesta a lo resuelto por la Comisión; así mismo, 
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sugiere que como fecha tentativa se considere al 07 de noviembre para la realización de una 
mesa de trabajo con las Superintendencias de Compañías; y, de Economía Popular y Solidaria, 
lo cual es aceptado por el resto de Concejales. 

4. INFORME DE LA AGENCIA METROPOLITANA DE CONTROL DE 
TRANSPORTE TERRESTRE, TRÁNSITO Y SEGURIDAD VIAL SOBRE EL 
ESTADO DEL PROCESO DE ASIGNACIÓN DE CUPOS DE LAS NUEVAS 
UNIDADES PARA LA PRESTACIÓN DEL SERVICIO DE TAXIS EN EL DISTRITO 
METROPOLITANO DE QUITO. 

ING. FAUSTO MIRANDA, DIRECTOR GENERAL METROPOLITANO DE LA AMT: 
Toma la palabra y procede a realizar una contextualización del estado actual del proceso de 
regularización y da la palabra a la Ing. Mariela Veloz, Directora de la AMT para explique a 
detalle sobre el estado actual del proceso. 

La Comisión Especial conformada con el fin de vigilar el proceso de asignación de cupos a las 
nuevas unidades para la prestación del servicio de taxi en el Distrito Metropolitano de Quito, 
luego de conocer el oficio No. AMT-2017-0392, resuelve dar por conocido el referido oficio. 

5. INFORME SOBRE LA INSPECCIÓN REALIZADA A LAS INSTALACIONES 
DONDE SE REALIZA LA SEGUNDA FASE DEL PROCESO DE ASIGNACIÓN DE 
CUPOS DE LAS NUEVAS UNIDADES PARA LA PRESTACIÓN DEL SERVICIO 
DE TAXIS EN EL DISTRITO METROPOLITANO DE QUITO. 

Siendo las 16h10, ingresa a la sala de sesiones el Concejal Marco Ponce 

Se conoce el informe presentado por la presidencia de la Comisión y se realizan observaciones 
en función de lo evidenciado en la inspección. 

CONCEJAL MARCO PONCE toma la palabra e indica que le preocupa que muchas unidades 
se vayan a quedar fuera, mereciendo también ingresar al proceso, debido a la metodología y 
procedimiento ambiguo emitido por la AMT para este proceso por lo que eventualmente se 
debería pensar en reformar a la Ordenanza Metropolitana No. 177 para ampliar el número de 
unidades que serían regularizadas. 

CONCEJAL MARIO GUAYASAMÍN solicita que para la próxima sesión se presente un 
informe con el detalle más preciso del proceso con un corte a la presente fecha. 

CONCEJALA LUISA MALDONADO solicita que para la próxima sesión se conozca un 
informe de la veeduría que realizó "Justicia Vial" al proceso de regularización por lo que 
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propone que sean recibidos en Comisión Genera, lo cual es acogido por el resto de Concejales 
presentes. 

Siendo las 16h50, y al haberse agotado los puntos del orden del día, se clausura la sesión. 
Firman para constancia de lo actuado la señora Presidenta de la Comisión Especial y el señor 
Secretario General del Concejo Metropolitano de Quito. 

Registro Asistencia  -  Finalización Sesión 
Nombres 	 Presente 	Ausente 

Prof. Luisa Maldonado 

 

Dra. Renata Moreno 

 

Sra. Karen Sánchez 

 

Abg. Mario Guayasamín 

 

Sr. Marco Ponce 

 

TOTAL 
	

5 

Lic Luisa Maldonado 
Presidenta de la Comisión Especial 

1.--. Abg. Diego Cevallos Salgado 
Secretario General del Concejo 

Metropolitano de Quito 

Registro Asistencia - Resumen Sesión 
Nombres 	 Presente 	Ausente 

Prof. Luisa Maldonado 
Dra. Renata Moreno 
Sra. Karen Sánchez 
Abg. Mario Guayasamín 
Sr. Marco Ponce 

TOTAL 	5 
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